
 Raadsvoorstel 

Datum raadsvergadering: 13 oktober 2016    Agenda nr.:   6b. 

Portefeuillehouder: Burgemeester Niederer    Registratiecode:  Griffie/2016-46 

Onderwerp: Benoemingen lid  Commissie Binnenstad en Auditcommissie 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal,  
 

Voorstel   
 
Wij stellen u voor te besluiten tot vaststelling van de volgende voorstellen: 

 besluiten tot benoeming van de lid van de Commissie Binnenstad 

 besluiten tot benoeming van de lid van de Auditcommissie 
 

Aanleiding   

 
Op 29 september jl. is het raadslidmaatschap van mevr. E Derks beëindigd. Mevrouw Derks was 
gedurende haar raadsperiode lid van zowel de commissie Binnenstad als de Auditcommissie. Met haar 
vertrek is zowel in de commissie Binnenstad als in de Auditcommissie een vacature ontstaan.  
 
Uit een inventarisatie is gebleken dat voor de bemensing van de commissie Binnenstad slechts een 
raadslid, de heer Paul Klaver, zich kandidaat gesteld heeft.  
 
Voor de invulling van de vacature in de Auditcommissie hebben zich de heren Boons en Emmen 
kandidaat gesteld   

 
Kader 

 
Auditcommissie 
Artikel 3 van de Verordening op de Auditcommissie regelt de samenstelling van de Auditcommissie. 
Hierin is bepaald dat de commissie bestaat uit maximaal zes raadsleden. De onderstaande vijf 
raadsleden bemensen nu de auditcommissie: 
 

 Wilbert Brouwers (VLP) 

 Ronald Niehot (Roosendaalse Lijst) 

 Ada Oudhof (SP) 

 Marlon Frijters (VVD) 

 René van Ginderen (CDA) 
 
Twee raadsleden, te weten de heren Boons en Emmen hebben zich kandidaat gesteld voor de 
opengevallen vacature. De keuze zal gemaakt worden met behulp van een schriftelijke stemming in de 
raadsvergadering van 13 oktober 2016 .  

 
 

Commissie Binnenstad 
Artikel 3 van de Verordening Commissie Binnenstad van de gemeente Roosendaal is bepaald dat de 
commissie bestaat uit vijf leden. De onderstaande 4 raadsleden bemensen nu de Commissie Binnenstad: 
 

 Yvonne de Beer (Roosendaalse Lijst) 

 Jac Wezenbeek (VVD) 

 Rene van Ginderen (CDA) 

 Alex Raggers (D66) 
 

 
Communicatie    

De benoemingsbesluiten zullen op de reguliere wijze worden gepubliceerd en gecommuniceerd.  

 



 
Bijlagen   

 
1. “benoeming lid Auditcommissie” 
2. “benoeming lid Commissie Binnenstad” 
 

 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
 
 
De griffier, De burgemeester,   
 
 
 
 
 
E.M.J. van Straaten- Noyons mr. J.M.L. Niederer  



 
 

 

 
 

 Raadsbesluit 

Datum raadsvergadering: 13 oktober 2016    Agenda nr.:  6b 

Portefeuillehouder: Burgmeester Niederer    Registratiecode: Griffie/2016-46 

Onderwerp: Benoeming lid Commissie Binnenstad   

 
 
De raad van de gemeente Roosendaal; 
 
gezien het voorstel van voorzitter van de raad van de gemeente  
Roosendaal; 
 
gelet op de Gemeentewet en de verordening Commissie Binnenstad van de gemeente Roosendaal 
 
 
BESLUIT: 
 
Voor de periode gelijk aan de zittingsduur van de raad te benoemen tot lid van de  
Commissie Binnenstad van de gemeenteraad Roosendaal het raadslid : 

 
Te benoemen als lid van de commissie binnenstad:   Paul Klaver 
 
 

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Roosendaal in zijn openbare vergadering  
van 13 oktober 2016. 
 
De griffier,      De voorzitter,     
 
 
 
 
 
E.M.J. van Straaten-Noyons     Mr.J.M.L. Niederer 



   
 

 Raadsbesluit 

Datum raadsvergadering: 13 oktober 2016    Agenda nr.:   

Portefeuillehouder: Burgmeester Niederer    Registratiecode: Griffie/2016 

Onderwerp: Benoeming lid Auditcommissie   

 
 
De raad van de gemeente Roosendaal; 
 
gezien het voorstel van voorzitter van de raad en het presidium van de gemeente  
Roosendaal; 
 
gelet op de Gemeentewet en de verordening op de auditcommissie  
 
 
BESLUIT: 
 
Voor de periode gelijk aan de zittingsduur van de raad te benoemen tot lid van de  
auditcommissie van de gemeenteraad Roosendaal het raadslid: : 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Roosendaal in zijn openbare vergadering  
van 13 oktober  2016. 
 
De griffier,      De voorzitter,     
 
 
 
 
 
E.M.J. van Straaten-Noyons     Mr.J.M.L. Niederer 


